
Rezuitati enoletnih skupnih
prizadevanj

VZPODBUDA
ZA
PRIHODNOST

Ko letos zopet praznujemo naš občinski
praznik, je prav, da se ozremo na rezultate
opravljenega dela v minulem enoletnem ob-
dobju, ki so plod skupnih prizadevanj vseh
delovnih ljudi in občanov naše občine, s či-
mer tudi v praksi dokazujemo sposobnost
in moč naše samoupravne socialistične skup-
nosti.

Šišensko gospodarstvo je v minulem letu
ustvarilo prek 13 milijard novih dinarjev ce-
lotnega dohodka ali 27 % več kot prejšnje
leto. Ta dohodek je plod dela 25.889 delavcev,
katerih poprečni osebni dohodek je nekaj
nad 3.500 dinarjev.

V prizadevanjih za čim hitrejšo rast pro-
izvodnih zmogljivosti smo vložili v investicije
1 milijardo novih dinarjev in od tega name-
nili za sodobno opremo naših tovarn in obra-
tov 58 % teh sredstev. Od skupno vloženih
sredstev za investicije smo v obrate, ki jih
imajo naše gospodarske organizacije v drugih
občinah, vložili 11 %.

Ustvarjena sredstva za razširjeno repro-
dukcijo narn zagotavljajo ob upoštevanju
vseh ukrepov, ki jih je sprejela občinska
delegatska skupščina, smotrno vlaganje sred-
stev za investicije za nadaljnji uspešen raz-
voj gospodarstva.

Tudi na področju zunanjetrgovinske me-
njave smo dosegli zadovoljive rezultate. Iz-
vozili smo za 80,157.821 dolarjev proizvodov,
uvozili pa za 70 milijonov dolarjev, kar kaže
na pravilno orientacijo našega gospodarstva
v skupnih prizadevanjih za izravnavo zuna-
njetrgovinske bilance.

Tudi področju družbenega standarda smo
posvetili v minulem letu potrebno pozornost.
Tako smo zgradili OŠ Vižmarje-Brod za 420
učencev, Oš Pirniče, kjer so prešli že na
celodnevno šolo, za 300 učencev. Enota VVZ
Najdihojca na Kebetovi ul. bo lahko sprejela
nadaljnjih 50 predšolskih otrok, VVZ Šent-
vid pa je namenjen prijetnejšemu bivanju
250 otrok tega območja.

Vrednost navedenih objektov znaša skup-
no prek 83 milijonov novih dinarjev, od tega
več kot polovica iz samoprispevka občanov.

Prav tako je bilo v istem času zgrajenih
prek 1.000 stanovanj ter vrsta komunalnih
naprav. Gradimo pa še dom upokojencev s
kapaciteto 228 postelj, VVZ Litostroj, Dreni-
kov podvoz ter nekaj drugih komunalnih ob-
jektov in to z lastnimi sredstvi, s sredstvi
iz samoprispevka ter prispevka za desetletni
program v skupni vrednosti 200 milijonov
din.

V letošnjem letu pa načrtujemo še priče-
tek gradnje prizidka in telovadnice pri Oš
Zvonka Runka ter nove šole v KS Koseze.

Našteti dosežki na področju gospodarstva,
komunale in družbenih dejavnosti nas vzpod-
bujajo k skupnim akcijam tudi v naslednjem
letu. _
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